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ATA DA 11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 11 de outubro de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Vice-Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 10ª Reunião Ordinária do 2º Período 
Legislativo de 2022 realizada em 04/10/2022, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 120/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
quem não sejam efetuados novos pagamentos das obras das estradas das 
comunidades do Marmeleiro dos Soares e Água Quente dos Domingues até 
que sejam feitas vistorias atestando que os serviços estão sendo realizados 
com qualidade e de acordo com o previsto em contrato. OF. Nº 
121/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
projetos de lei aprovados na sessão ordinária do dia 04/10/2022. OF. Nº 
122/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de outubro de 2022. OF. Nº 
123/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 04/10/2022. OFICIOS RECEBIDOS: 
OFÍCIO Nº 112/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento e encaminhando resposta aos requerimentos 
apresentados pelos vereadores na sessão do dia 13/09/2022. OFÍCIO Nº 
113/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento e encaminhando resposta aos requerimentos apresentados 
pelos vereadores na sessão do dia 27/09/2022. OFÍCIO Nº 114/2022 - 
GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao 
OF. Nº 120/2022/PCM. OFÍCIO Nº 115/2022 - GABINETE PREFEITO do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento e encaminhando resposta aos 
requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão do dia 04/10/2022. 
OFÍCIO Nº 116/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento e encaminhando resposta de questionamentos em 
relação ao Concurso Público nº 001/2022. OFÍCIO Nº 117/2022 - GABINETE 
PREFEITO do Executivo Municipal, encaminhando cópia dos diários de 
bordo dos veículos oficiais do município referente ao mês de setembro/2022. 
CONVITE – da Polícia Militar do estado do Paraná convidando para a 
Solenidade do 12º Aniversário da 8ª CIPM que será realizada em 14 de 
outubro de 2022 às 10h30min na sede da 8ª CIPM na cidade de Irati. 
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ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2022 da vereadora Elizabete do Rocio Piani, 
o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO 
N.º 010/2022/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa 
Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente 
ao mês de setembro de 2022, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO RODIO PIANI: 
requerimentos nº 026 e 027/2022 ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento a Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando cascalhamento na estrada de 
cima e na estrada principal do Riozinho de Baixo até a propriedade de João 
Paulo Buchinski e Thayná Cabral Ogg. Pede-se urgência na realização do 
serviço, pois, o local é linha de transporte escolar e nos dias de chuva as 
crianças estão faltando na escola devido às péssimas condições da estrada 
que fica muito escorregadia e com pontos de atoleiro colocando em risco a 
segurança de todos os usuários; ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento a Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando cascalhamento na propriedade 
do Sr. Roberto Carlos Dalsoto na comunidade do Rio Corrente. Justificativa: 
O morador trabalha com produção de leite e o caminhão do transporte não 
consegue fazer o acesso em dias de chuva. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos nº 011 e 012/2022, 
ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
troca de viga em uma pequena ponte na Comunidade de Cachoeira dos 
Domingues na estrada que dá acesso a propriedade de Lourival Portela e 
Fernando. Justificativa: O pedido é feito em regime de urgência, pois, ocorreu 
a quebra da viga da ponte o que torna a passagem muito perigosa e 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada supramencionada que 
dá acesso a propriedade de Lourival e Fernando e de Adão Opolinski; ao 
Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
aproximadamente 3 (três) viagens de cascalho na entrada da propriedade de 
Cleber Richard Martins na Comunidade de Água Quente dos Luz. 
Justificativa: O referido morador está construindo e o acesso de materiais de 
construção bem como o serviço em si está dificultoso devido à condição do 
trecho. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 027 e 028/2022, ao Executivo Municipal, 
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solicitando que seja realizada a revisão da instalação elétrica da Antiga 
Escola do Rio Bonito que hoje é Associação de moradores da referida 
comunidade; ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando reforma em um bueiro na comunidade do Rio Bonito próximo a 
residência de Elcio Veneroski. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DE TODOS OS 
VEREADORES: requerimento nº 018/2022, ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento à Assessoria de Esportes: Tendo em vista a realização do 
Campeonato de Futebol Suíço Rural que acontecerá no interior de nosso 
município em breve e contará com a participação de 22 times em 2 divisões, 
solicitamos:  Isenção total ou parcial da taxa de arbitragem para os times 
participantes do campeonato. Sabemos que a disputa trará uma boa 
movimentação para a Zona Rural do nosso município e com essa condição 
os times serão incentivados, pois diminuirá as despesas necessárias para a 
participação em cada jogo do torneio. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência do vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, passou-se à 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 032/2022 do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Altera o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes Orçamentárias 
para o exercício financeiro de 2023, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 033/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e fixa a 
despesa do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2023”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 004/2022 dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e Daniele 
Andrade, cuja súmula: “Institui o Selo Empresa Amiga da Mulher Reboucense 
e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara Municipal 
“referente ao mês de SETEMBRO/2022”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA 
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LIVRE: O vice-presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que 
cumprimentou a todos, disse que recebeu pedido de cascalhamento e de 
bueiros, falou que o secretário Laércio Antonio Cipriano já está sabendo dos 
pedidos, contudo, é necessário aguardar a melhora do tempo para realização 
dos serviços. Comentou sobre as taxas de arbitragem dos campeonatos das 
quais os times do município estão pedindo isenção ao município. O vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, comentou sobre 
os campeonatos municipais e também solicitou a ajuda do Executivo em 
relação às taxas de arbitragem. Falou da colocação dos pontos de ônibus na 
comunidade do Saltinho e parabenizou a empresa que está realizando este 
serviço. Comentou sobre a situação das estradas em virtude do mau tempo e 
convidou todos para participar da festa na comunidade de Água Quente dos 
Luz no próximo domingo (16/10). A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos. Agradeceu pela colocação de pontos para transporte 
escolar. Falou da importância do apoio do Executivo ao esporte no município. 
Disse que esporte é vida. Comentou sobre a vaca gorda que foi realizada no 
último fim de semana, parabenizou todos os organizadores e participantes da 
competição. Comentou os requerimentos que apresentou na sessão. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. 
Agradeceu ao Deputado Federal Toninho Wandscheer pelo ônibus escolar 
disponibilizado ao município. Agradeceu à responsável pelo transporte 
escolar do município Fabiula Candeo pela colocação de novos pontos de 
ônibus para transporte escolar. Falou do evento sobre autismo que será 
realizado no município de Rio Azul no próximo fim de semana. O vereador 
José Junior Massoquetto cumprimentou a todos. Comentou sobre o veículo 
que foi disponibilizado ao Centro de Treinamento de Adolescentes – CTA 
pelo Deputado Estadual Ricardo Arruda e que ainda não foi entregue à 
entidade. Pediu urgência na realização desta entrega. Comentou os seus 
requerimentos e pediu bênçãos a Nossa Senhora Aparecida, ao nosso país e 
a todas as crianças nesse dia 12 de outubro. O vereador Claudemir dos 
Santos Herthel cumprimentou a todos. Fez explanação sobre os principais 
assuntos falados na sessão – ônibus e estradas e falou da grande demanda 
por serviços. Saudou todos os produtores de fumo do município. Comentou o 
requerimento nº 018/2022 apresentado por todos os vereadores e ressaltou a 
importância dos esportes na vida das pessoas. Fez uma homenagem a 
Nossa Senhora Aparecida Padroeira do Brasil. Parabenizou seu pai pelo seu 
aniversário comemorado neste dia e parabenizou o presidente vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior pelo nascimento da sua filha. O vereador Getúlio 
Gomes Filho comentou o requerimento nº 018/2022 apresentado por todos os 
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vereadores, pediu bons olhos ao Executivo em relação ao pedido. Comentou 
os seus requerimentos. Falou da dificuldade de manter as estradas do 
município em boas condições de tráfego em virtude da chuvarada. Comentou 
que a prestação de contas da Câmara Municipal referente ao exercício 
financeiro de 2021, ano em que foi presidente, foi aprovada pelo Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima 
Reunião Ordinária para o dia 18/10/2022 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 11 de 
outubro de 2022. 
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